
 
                                                     Гра інтелектуалів 
 
   Шахи - одна з найкращих і найпоширеніших ігор у світі, її винахід захований у 
сутінках стародавньої історії. Сьогодні в шахи грають у всьому світі, й мільйони людей 
з цікавістю стежать за міжнародними турнірами. Не стоїть осторонь і наша бібліотека. 
Ми розширили асортимент своїх послуг і вона з книгообмінника трансформувалась в 
територію активного спілкування і проведення дозвілля громадян. 
   Зокрема, доброю традицією стали щорічні шахові турніри. Гра, яка дозволяє людям різних 
рангів, поглядів, статків вступати між собою в рівноправний діалог, зібрала нині на цікаві 
інтелектуальні баталії не лише соснівчан. У турнірі взяли участь і гості з сусідніх сіл. 
   На початку турніру учасників та гостей заходу зустріло юне покоління піснями та щирими 
привітальними словами. Суддя змагань, селищний голова Микола Володимирович Кот, 
ознайомив присутніх з правилами турніру. І розпочалася запекла боротьба за перемогу. 
   Кожен турнір - це іспит головних рис характеру: волі, цілеспрямованості і наполегливості. 
Адже в шахах немає місця випадковості. Тут успіх гравця залежить тільки від його 
особистих якостей та майстерності. Тож поєдинок проходив в напруженій боротьбі. У шахах, 
як і в житті. Щоб зробити хід - потрібно подумати. І учасники старанно продумували 
комбінації, прораховували ходи своїх суперників. 
   Цікава і напружена боротьба фіналістів визначила беззаперечних переможців. Третє місце 
посів Тарас Анатолійович Лещук. Друге заслужено дісталося Петру Степановичу Чумаку. А 
перше здобув житель села Бистричі Валентин Михайлович Рудич. Серед групи юніорів 
першість виборов Ілля Мельник. Бойовий дух під час гри не завадив дружній, щирій і теплій 
атмосфері. висловлює велику вдячність за розуміння та матеріальну підтримку в проведенні 
турніру депутату обласної ради Миколі Петровичу Мельнику та селищній раді. Безмежно 
вдячні Олександру Володимировичу Протасевичу за надання інформаційної підтримки в 
проведенні турніру. 
   Шахи - це боротьба не окремих ходів, а планів та ідей. Це наука шукати нові можливості і 
вигравати. А ми запрошуємо до активного відпочинку всіх бажаючих - дорослих і дітей. 
   Бібліотека завжди відкрита для нових ідей та пропозицій. Приєднуйтесь до широкого кола 
наших користувачів, спілкуйтесь та насолоджуйтесь життям разом з бібліотекою. 
 

                                                                                 Ірина КОВАЛЬЧУК, 
                                            бібліотекар Соснівської міської бібліотеки. 


